ERRATA SHEET

DEPOSITION OF: Morning Scoping Meeting

DATE OF DEPOSITION: Thurs, June 22, 2017

PAGE 1 of 1 pages

Page	Line	Correction
2	6	Delete "great". The line should read: "three projects, the Swinging Bridge, Mongaup Falls, and Rio Hydroelectric Projects".
7	12	Replace "known as" with "using".
15	10	Replace "Flake Development" with "Cliff Lake Development".
20	18	Replace "frances-type" with Francis-type". Also please change all "frances" in the remainder of the document to "Francis".
32	15	Change "Heather Candle" to "Heather Campbell".
44	13	Change "more" to "before".
74	5	Change "Small Hood" to "Smallwood".
90	8	Change "Mr. Wilfy" to "Mr. Wiley". Please make sure this change occurs throughout the remainder of the document for the attendee John Wiley.
93	1	Change "DUC" to "DEC".
93	5	Delete the word "cliff". The sentence should just state: "Erosion and sedimentation?"
110	19	Change "Mr. Wilfy" to "Mr. Wiley".
117	5	Change "IOP" to "ILP".
119	19	Change "ILC" to "ILP".
121	7	Change "Hydroelecctric" to "Hydroelectric".
121	8	Change "Hydrolectric" to "Hydroelectric".